

**Ministerstvo životného prostredia SR
Sekcia environmentálnych programov a projektov
Odbor riadenia implementácie projektov
Námestie L. Štúra 1, 812 35 Bratislava**

**Rozhodnutie o zmene projektu
č. 010/2.1/2012**

**SCHVÁLENIE ŽIADOSTI O ZMENU PROJEKTU
Z OPERAČNÉHO PROGRAMU ŽIVOTNÉ PROSTREDIE,
PRIORITNÁ OS – 2. Ochrana pred povodňami
OPERAČNÝ CIEĽ - 2.1 Preventívne opatrenia na ochranu pred povodňami**

V zmysle Rozhodnutia ministra životného prostredia Slovenskej republiky zo 7. decembra 2010 č. 35/2010-1.6 o vydaní Podpisového poriadku Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky, týkajúceho sa aj právomoci o rozhodovaní o žiadostiach o zmenu projektov realizovaných v rámci Operačného programu Životné prostredie,

so zreteľom na ustanovenia Zmluvy o NFP, prílohy č. 1, článku 9 bodu 2.6, v zmysle ktorého sa zmluvné strany dohodli a súhlasia, že v prípade kladného rozhodnutia Poskytovateľa o zmene projektu sa takéto rozhodnutie stáva prílohou tejto zmluvy a zmluvný vzťah sa od okamihu oznámenia o kladnom rozhodnutí Poskytovateľa Prijímateľovi spravuje takto zmenenou Zmluvou,

a so zreteľom na prijímateľom podanú *Žiadosť o zmenu projektu číslo 01* zo dňa 10.04.2012 týkajúcu sa časovej zmeny dátumu realizácie projektu v Prílohe č. 2 – Predmet Podpory k Zmluve o poskytnutí NFP

s c h v a ľ u j e m / n e s c h v a ľ u j e m

Žiadosť o zmenu projektu č.: **01**
Názov projektu: **Regulácia toku – Hermanovský potok**
Kód projektu: **24120110037**
Číslo Zmluvy o poskytnutí NFP: **037/2.1 MP/2011**
Prijímateľ: **Obec Hermanovce**

Predmet zmeny projektu:

Pôvodná Príloha č. 2 – Predmet podpory NFP sa ruší v plnom rozsahu a nahrádza sa novou Prílohou č. 2, ktorá sa stáva neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o NFP č. 037/2.1 MP/2011

V článku č. 2 Predmet a účel zmluvy, bode 2.4 sa pôvodný termín ukončenia realizácie aktivít projektu 30.06.2012 mení na 31.12.2012.

Ministerstvo životného prostredia SR
Sekcia environmentálnych programov a projektov
Odbor riadenia implementácie projektov
Námestie Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava

Odôvodnenie:

Schválením žiadosti o zmenu projektu Prijímateľa akceptuje Poskytovateľ návrh na zmenu podmienok realizácie projektu a následnú, z toho vyplývajúcu zmenu práv a povinností zmluvných strán dohodnutých v zmluve o poskytnutí NFP. Po preskúmaní žiadosti o zmenu Poskytovateľ dospel k záveru, že navrhovaná zmena neodporuje legislatívnym požiadavkám, spĺňa kritérium nevyhnutnosti, je správnym, resp. vhodným riešením vzniknutej situácie, neodporuje zásadám efektívnosti a hospodárnosti, nemá negatívny vplyv na udržateľnosť projektu a nemá negatívny dopad na výsledky procesu schvaľovania.

Poučenie:

Prijímateľ je povinný zaslať Poskytovateľovi súhlas s rozhodnutím o zmene projektu v lehote do 15 dní od doručenia tohto rozhodnutia prijímateľovi. Súhlas prijímateľa je neoddeliteľnou prílohou tohto rozhodnutia. V prípade, že poskytovateľ neobdrží vyjadrenie súhlasu prijímateľa s rozhodnutím o zmene projektu v zmysle uvedenej lehoty, rozhodnutie o zmene projektu nenadobúda platnosť a zmluvný vzťah medzi poskytovateľom a prijímateľom sa riadi podľa dovedy platnej zmluvy.

V Bratislave, dňa 18.04.2012

Prílohy:

1. Vyjadrenie súhlasu prijímateľa
2. Predmet podpory



.....
Ing. Peter Viglaš
riaditeľ odboru

Ministerstvo životného prostredia SR
Sekcia environmentálnych programov a projektov
Odbor riadenia implementácie projektov
Námestie E. Štúra 1, 812 35 Bratislava

Príloha č. 1 Rozhodnutia o zmene projektu č: 010/2.1/2012

Žiadosť o zmenu projektu č.: 01
Názov projektu: Regulácia toku – Hermanovský potok
Kód projektu: 24120110037
Číslo Zmluvy o poskytnutí NFP: 037/2.1 MP/2011
Prijímateľ: Obec Hermanovce

Vyjadrenie súhlasu prijímateľa:

Ja, dolu podpísaný, týmto vyjadrujem súhlas z rozhodnutím Poskytovateľa o zmene projektu vydaným na základe mojej žiadosti o zmenu projektu a beriem na vedomie, že v súlade so zmluvou o NFP sa rozhodnutie Poskytovateľa stáva prílohou Zmluvy a zmluvný vzťah sa od okamihu oznámenia o kladnom rozhodnutí Poskytovateľa spravuje takto zmenenou Zmluvou.

Štatutárny orgán prijímateľa:

Meno a priezvisko: RUDOLF ŠELIGA
Pozícia: zástupca starostu obce
Dátum: 24. 04. 2012

Pečiatka a podpis: 

